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ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το Υπουργείο Παιδείας και η κυβέρνηση της ΝΔ έστειλε στα δικαστήρια τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες
ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΠΟΣΕΕΠΕΑ-ΟΙΕΛΕ, για να βγάλει παράνομη και καταχρηστική την απεργία – αποχή των
εκπαιδευτικών από την εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολείων. Πανικόβλητη από την
μεγαλειώδη συμμετοχή των εκπαιδευτικών παρά το κλίμα τρομοκρατίας με τα χουντικής έμπνευσης
πειθαρχικά και κυρώσεις που νομοθέτησε, προκειμένου να κάμψει την αντίσταση των εκπαιδευτικών
προσφεύγει στον ανοιχτό αυταρχισμό και την καταστολή για μια ακόμη φορά, αξιοποιώντας τον
απεργιοκτόνο νόμο Χατζηδάκη. Η κυβέρνηση τρέμει από την ογκούμενη αμφισβήτηση της αντι-
εκπαιδευτικής πολιτικής της από εκπαιδευτικούς, μαθητές και φοιτητές, που βάζουν σε σοβαρό κίνδυνο
την προώθηση των αντιδραστικών, καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων στην δημόσια παιδεία.

Κόπτεται η Κεραμέως και ο Μητσοτάκης ότι νοιάζονται για την εκπαίδευση. Αυτοί που πέταξαν έξω απ τις
σχολές 40.000 παιδιά! Αυτοί που με απανωτές αντιδραστικές ρυθμίσεις (διαγνωστικές εξετάσεις ΣΤ΄
Δημοτικού και Γ΄ Γυμνασίου, τράπεζα θεμάτων από την Α΄ Λυκείου, ασφυκτικός περιορισμός των επιλογών
στα μηχανογραφικά) έχουν μετατρέψει το σχολείο σε μια κόλαση εξετάσεων, ταξικών φραγμών,
φροντιστηρίων και παπαγαλίας. Οι εντολοδόχοι της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, υπαλληλίσκοι των σχολαρχών και
των κολλεγίων.

Μιλάνε για την «αξιολόγηση» και αναβάθμιση του εκπαιδευτικού και του σχολείου. Αυτοί που μέσα στην
πανδημία αύξησαν τον αριθμό των μαθητών και στοιβάζονται σε 28άρια τμήματα. Λες και δεν ξέρουμε
ότι όλα αυτά τα συστήματα «αξιολόγησης» του εκπαιδευτικού και της εκπαιδευτικής μονάδας όπου
εφαρμόστηκαν οδήγησαν στην κατηγοριοποίηση και σε κλείσιμο χιλιάδων σχολείων στις λαϊκές
γειτονιές, γιατί δεν έπιασαν τα στάνταρ της «αξιολόγησης», την μορφωτική περιθωριοποίηση χιλιάδων
παιδιών και στη διάλυση των εργασιακών σχέσεων!! Σε ένα σχολείο των χορηγών με οικονομική
επιβάρυνση των φτωχών εργατικών οικογενειών.

Τώρα είναι η ώρα για ενιαίο ανυποχώρητο πανεκπαιδευτικό αγώνα για να γκρεμίσουμε την πολιτική του
ΣΕΒ, της κυβέρνησης και όλων των μέχρι τώρα κυβερνήσεων. Ο αγώνας στην εκπαίδευση είναι
υπόθεση όλου του εργατικού λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος. Είναι αγώνας για το δικαίωμα
της νέας γενιάς στη μόρφωση ενάντια στους ταξικούς φραγμούς και στο μέλλον του φθηνού ευέλικτου
μισοκαταρτισμένου εργαζομένου-έρμαιο στα χέρια του κεφαλαίου. Είναι αγώνας ενάντια στην
ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση του δημόσιου σχολείου και τη μετατροπή του σε σχολείο επιχείρηση.
Είναι αγώνας ενάντια στο τερατούργημα του νόμου Χατζηδάκη, που θέλει να βάλει στον γύψο κάθε
αγωνιστική διεκδίκηση των εργαζομένων και να αφοπλίσει το συνδικαλιστικό κίνημα.

• Όλοι/ες στην πανεκπαιδευτική απεργία τη Δευτέρα 11/10

• Να καταργηθεί ο κατάπτυστος ν. Χατζηδάκη, να μη προχωρήσει στην ζωή ούτε μία από τις
διατάξεις του.

• Συνέχιση της απεργίας – αποχής από την αξιολόγηση ό,τι και να λένε η κυβέρνηση και τα
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δικαστήρια.

• Πανεκπαιδευτική απεργία / μαθητικές και φοιτητικές καταλήψεις / πανεκπαιδευτικός
πανεργατικός, λαϊκός ξεσηκωμός για να ανατραπεί η αντιεκπαιδευτική πολιτική, να
ανατραπούν στην πράξη όλοι οι αντεργατικοί νόμοι τους και η ίδια η κυβέρνηση με τους
λαϊκούς αγώνες.

• Όχι στην κοινοβουλευτική εναλλαγή και στην αναμονή του «ψηφίστε με για να τα
καταργήσω, όταν γίνω κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ», που καλλιεργεί την απάθεια και την υποταγή.

Η στάση κάθε συνδικαλιστικής και πολιτικής δύναμης μπροστά σε αυτήν τη μάχη κρίνεται τώρα, με
πολύμορφο, κλιμακούμενο και πανεκπαιδευτικό απεργιακό αγώνα και όχι με συμβολικές πράξεις.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΙΚΗ!

Για δημόσιο δωδεκάχρονο σχολείο, χωρίς την κόλαση των εξεταστικών και ταξικών φραγμών, για τις
ανάγκες της κοινωνίας και όχι των επιχειρήσεων.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 7/10/2021

 


